

中国第39次南极科学考察队出征



中国第39次南极科学考察队首批队员,10月26日上午乘坐“雪龙2”号极地科学考察船,从位于上海的中国极地考察国内基地码头出征,奔赴南极执行科学考察任务。

据介绍,中国第39次南极科学考察队共255名队员,分两批出征南极,第二批将于10月31日乘坐“雪龙”号极地科学考察船从上海出发。这是我国第三次谱写“双龙探极”的新篇章,考察队预计2023年4月上旬返回国内。

中国第39次南极科学考察将围绕南大洋重点海域,对全球气候变化的响应与反馈等重大科学问题,开展大气成分、水体环境、沉积环境、生态系统等相关领域的调查研究工作。

总长约122米、宽约22米、设计排水量近1.4万吨、续航力达到2万海里的“雪龙2”号,是我国第一艘自主建造的极地科学考察破冰船。



非法“代理处置信用卡债务”套路多

中国银行保险监督管理委员会北京监管局10月25日发布风险提示,非法“代理处置信用卡债务”套路多,存在三大风险,严重损害消费者合法权益,扰乱金融市场正常秩序,提醒广大消费者,认清非法代理真面目,保护个人财产和信用权益。

国内

我国基本养老保险 参保人数达102871万人

国家卫生健康委、全国老龄办日前发布的《2021年度国家老龄事业发展公报》显示,截至2021年末,全国基本养老保险参保人数102871万人,比上年增长3007万人。全年共为2354万困难人员代缴城乡居民养老保险费26.8亿元,5427万困难人员参加基本养老保险,参保率超过99%。

我国人口总量庞大,近年来人口老龄化程度加

深。老龄事业发展公报显示,截至2021年末,全国60周岁及以上老年人口26736万人,占总人口的18.9%;全国65周岁及以上老年人口20056万人,占总人口的14.2%。

在养老服务供给方面,截至2021年末,全国共有各类养老服务机构和设施35.8万个,养老服务床位815.9万张。

边栏

美国航天局组建研究团队 着手研究不明飞行物

由美国国家航空航天局(NASA)组建的“不明空中现象”独立研究团队24日启动工作,这一团队共有16名成员,集结了物理学、天体生物学等诸多领域的专家。

“不明空中现象”俗称不明飞行物,长期以来与飞碟、外星飞船等概念有关。NASA将目击到的不能被确认为已知物体或自然现象的现象归类为“不明空中现象”。

据报道,独立研究团队由天体物理学家斯珀格尔领导,打算先花9个月时间制订研究策略,继而拟定一份关于今后如何展开分析和研究工作的路线图,预计将在明年中旬发布首份报告。

国际

拜登接种新冠疫苗加强针 警告美国新冠疫情或将恶化



25日,美国总统拜登接种针对新冠病毒奥密戎变异株的疫苗加强针,并警告美国进入冬天后疫情或将恶化。

拜登25日下午在白宫附近的艾森豪威尔行政办公楼里接种该加强针,并发表讲话。他说,新冠病毒不断变化,新变种出现在美国以及世界各地,随着天气变冷,人们将在室内待得更久,新冠病毒等传染性病毒将更容易传播。

美国疾病控制和预防中心数据显示,美国累计新冠确诊病例已超9700万,死亡病例逾106万。

美国知情人士披露 马斯克拟本周完成收购推特

美国知情人士披露,亿万富翁埃隆·马斯克已经通知承诺帮助他收购推特公司的共同投资方,他打算最晚于28日完成这笔交易。

马斯克4月宣布将收购推特,7月8日宣布终止收购,理由是推特对他隐瞒信息。注册地位于特拉华州

的推特7月12日向该州的法院起诉马斯克,指控他拒绝收购让推特蒙受巨大损失。马斯克本月初再度表达收购意愿。法院6日裁定,暂缓审理推特告马斯克的诉讼,马斯克须在28日17时之前完成收购交易,否则法院将于11月重启审理。

菲律宾吕宋岛北部 发生6.7级地震



菲律宾吕宋岛北部阿布拉省25日晚发生6.7级地震,目前暂无人伤亡报告。

菲律宾火山地震研究所发布的信息显示,这次地震发生在当地时间22时59分,震中位于阿布拉省蒂内格镇西北约7公里处,震源深度为28公里,包括首都马尼拉在内的吕宋岛许多地区均有震感。菲律宾火山地震研究所说,这次地震为构造地震,可能会发生余震。

菲律宾位于环太平洋火山地震带,地震频发。阿布拉省今年7月27日曾遭遇7级地震,造成至少4人死亡,60人受伤。

英国新首相苏纳克组建内阁 财政、国防、外交等大臣留任



英国新首相苏纳克25日组建新一届内阁,财政、国防和外交等重要职位的大臣留任。

根据发布的新内阁成员名单,亨特留任财政大臣,华莱士留任国防大臣,克莱弗利留任外交大臣。此外,拉布出任副首相兼司法大臣,日前辞职的内政大臣布雷弗曼再次出任这一职务,巴克利出任卫生大臣。

25日早些时候,苏纳克接受国王查尔斯三世授权组建新内阁,正式就任首相。苏纳克随后在伦敦唐宁街10号首相府发表讲话说,英国正面临“巨大经济危机”。

公示

本人李海龙(公民身份号码:230104198202234017)是哈尔滨市道外区前进乡红光村苑家屯,农村居民新(翻)建房地批准通知书,编号:哈土管(外前)字0050号,建筑面积96.00平方米房屋的受让人,原房屋所有权人李福女的房屋已于2012年8月20日实际转移至李海龙,原房主李福女及其家人联系不上。李海龙现以该房屋所有人的身份做出承诺:现上述房屋由李海龙办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的,请在本公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。
哈尔滨市松北区红光村委会
2022年10月27日

公示

本人李启虎(公民身份号码:230104198502074019)是哈尔滨市道外区松北镇红光村苑家屯,房屋所有权证:哈房权证松字第0001488,建筑面积116.00平方米房屋的受让人,原房屋所有权人俞文植的房屋已于2009年11月9日实际转移至李启虎,原房主俞文植及其家人联系不上。李启虎现以该房屋所有人的身份做出承诺:现上述房屋由李启虎办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的,请在本公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。
哈尔滨市松北区红光村委会
2022年10月27日

公示

本人郝连翠(公民身份号码:230104196102054028)、李兴强(372425196812266077)是哈尔滨市道外区前进乡红光村,集体土地建设用地使用证,地号:外前04-089,建筑占地72.10平方米房屋的受让人,原房屋所有权人俞文植的房屋已于2003年10月15日实际转移至郝连翠、李兴强,原房主俞文植及其家人联系不上。郝连翠、李兴强现以该房屋所有人的身份做出承诺:现上述房屋由郝连翠、李兴强办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退还动迁取得的相应房产及补偿。

如上述房屋所有权人存有异议的,请在本公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。
哈尔滨市松北区红光村委会
2022年10月27日